#### STATUTORY INSTRUMENTS

## 2017 No. 702

## **INSOLVENCY**

#### **COMPANIES**

#### **INDIVIDUALS**

# The Insolvency Amendment (EU 2015/848) Regulations 2017

### ISBN 978-0-11-115852-4

#### **CORRECTION**

Page 1, footnote (a), line three: "...under Community law..." should read "...under EU law...";

Page 2, the Schedule, paragraph 3: "...subsection 4..." should read "...subsection (4)...";

Page 2, the Schedule, paragraph 3, the inserted (4B)(b): "identifying that..." should read "identifying the...";

Page 4, the Schedule, paragraph 11: "...202(5)"..." should read "...202(5)"...";

Page 5, footnote (h): "Subsection 3(aa)..." should read "Subsection (3)(aa)...";

Page 7, the Schedule, the Note above paragraph 33: "...Regulation (EU) No 2015/848 of the European |Parliament and of the Council]." should read "...Regulation (EU) 2015/848 of the European Parliament and of the Council.]".]";

Page 7, the Schedule, paragraph 33(a), line one: "...No.1346/2000..." should read "...No. 1346/2000...";

Page 7, the Schedule, paragraph 33(a), line two: "...No 2015/848..." should read "...2015/848...";

Page 7, the Schedule, paragraph 33(a), line three: "...("the EU Regulations"))..." should read "...("the EU Regulations")...";

Page 8, the Schedule, paragraph 33(f), in the inserted definition: "..."United Kingdom"..." should read "..."United Kingdom"...";

Page 8, the Schedule, the heading to paragraph 35: "...Schedule A1)" should read "...Schedule A1))";

Page 8, the Schedule, the heading to paragraph 36: "...section 3)" should read "...section 3)";

Page 8, the Schedule, the heading to paragraph 39: "...section 135)" should read "...section 135))";

- Page 9, the Schedule, the heading to paragraph 41: "...256A)" should read "...256A)";
- Page 9, the Schedule, paragraph 43: "...insert costs..." should read "...insert "costs...";
- Page 10, the Schedule, the Note above paragraph 48: "..."Note: Local creditor" is defined..." should read "..."Note: "Local creditor" is defined...":
- Page 10, the Schedule, paragraph 50(b): "...preceding it"; should read "...preceding it;";
- Page 13, the Schedule, paragraph 52, the inserted 21.15(2): "those reasons..." should read "Those reasons...";
- Page 13, the Schedule, paragraph 52, the inserted 21.15(3): "The reasons..." should read "Those reasons...";
- Page 13, the Schedule, paragraph 52, the Note above the inserted 21.17: "Notice by office-holder..." should read "Statement by member State liquidator...";
- Page 14, the Schedule, paragraph 54(2)(a): "..."On the conversion..." should read "...On the conversion...";
- Page 16, the Schedule, paragraph 62(e), the substituted definition: "...member state liquidator..." should read "...member State liquidator...";
- Page 17, the Schedule, paragraph 68: "...non-EC proceedings..." should read "...non-EU proceedings...";
- Page 18, the Schedule, paragraph 73(2), the substituted subparagraph (a): "...member state liquidator...";
- Page 19, the Schedule, the heading to paragraph 80: "...—Member State Liquidator" should read "...— member State liquidator";
- Page 20, the Schedule, the Note above paragraph 88: "Member state liquidator..." should read "Member State liquidator...";
- Page 20, the Schedule, paragraph 88: "...States)-" should read "...States)—";
- Page 20, the Schedule, the Note above paragraph 89: "Member state liquidator..." should read "Member State liquidator...";
- Page 21, the Schedule, paragraph 90, the inserted 7.20D, line two: "...of Article 60.1 of the EU Regulation..." should read "...of Article 60 of the EU Regulation...";
- Page 23, the Schedule, paragraph 90, the Note above the inserted 7.20J: "Notice by office-holder..." should read "Statement by member State liquidator...";
- Page 24, the Schedule, paragraph 96(2): "In Article 2(2)..." should read "In Article 2(2) (general interpretation)...";
- Page 24, the Schedule, paragraph 96(2)(a), line two: "...Regulation (EU) No 2015/848..." should read "...Regulation (EU) 2015/848...";
- Page 24, the Schedule, paragraph 96(2)(a), line three: ""...Council;" and" should read ""...Council;"; and";
- Page 24, the Schedule, paragraph 96(2)(b): "...defined Article 2(4) of the EU Regulation" and" should read "...defined in Article 2(4) of the EU Regulation"; and";

- Page 25, the Schedule, paragraph 98: "...Insolvency..." should read "...insolvency...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 98: "...for..." should read "...in paragraph (3)(b) for...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 100: "...after paragraph 3..." should read "...after paragraph (3)...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 100, the inserted (3A): "...paragraph (30)..." should read "...paragraph (3)...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 101: "...for the words from "a liquidator "..." should read "in paragraph (1) for the words from "a liquidator"...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 102, the inserted (4): "...court..." should read "...High court...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 102, the inserted (4)(a): "...account..." should read "...report...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 102, the inserted (6): "...account to the court..." should read "...report to the High court...";
- Page 25, the Schedule, paragraph 102, the inserted (7): "...send to the court and the registrar, with a copy of the account..." should read "...send to the High court and the registrar, with a copy of the report...";
- Page 25, footnote (b): "Paragraph 6..." should read "Paragraph (6)...";
- Page 26, the Schedule, paragraph 104(2)(a) should read as follows: "after "account" insert "and any statement under Article 80(3B),".";
- Page 26, the Schedule, paragraph 104(3), the inserted (2B): "...recorded in the registrar..." should read "...recorded in the register...";
- Page 26, the Schedule, paragraph 105(1): "...amended as follows—" should read "...amended as follows.";
- Page 26, the Schedule, paragraph 105(2), the inserted (1A): "Subsection (1B)..." should read "Paragraph (1B)...";
- Page 26, the Schedule, paragraph 105(2), the inserted (1A): "..under paragraph (2)..." should read "...under paragraph (1)...";
- Page 26, the Schedule, paragraph 105(3): "In subsection (2)..." should read "In paragraph (2)...";
- Page 26, the Schedule, paragraph 105(3): "...paragraph (1)." should read "...paragraph (1)".";
- Page 26, the Schedule, paragraph 105(4): "...and send any statement..." should read "...and to send any statement...";
- Page 27, the Schedule, paragraph 105(5)(b), the inserted (6): "Where paragraph 5(5) applies..." should read "Where paragraph (5) applies...";
- Page 27, the Schedule, paragraph 105(6): "...or (6)." should read "...or (6)".";
- Page 27, the Schedule, paragraph 106: "...for "Article 167(5)" substitute " Article 167(8)..." should read "...for Article 167(4)" substitute " Article 167(7)...";

- Page 27, the Schedule, paragraph 106: "...in sub-paragraph (3)(b)..." should read "...in paragraph (3)(b)...";
- Page 27, the Schedule, paragraph 106: "..." Article..." should read "..."Article";
- Page 27, the Schedule, paragraph 107(2)(b): omit square brackets;
- Page 27, the Schedule, paragraph 107(3), the inserted (1A): "...or 124 (2)..." should read "...or 124A(2)...";
- Page 27, the Schedule, paragraph 107(3), the inserted (1B): "...in paragraph (2)..." should read "...in paragraph (1)...";
- Page 27, the Schedule, paragraph 107(3), the inserted (1B)(a): "...or 124(2)..." should read "...or 124A(2)...";
- Page 27, the Schedule, paragraph 111(b) should appear as follows:
  - (b) for paragraph (1)(bb) substitute—
    - "(bb) by an insolvency practitioner (within the meaning of Article 2(5) of the EU Regulation) appointed in proceedings by virtue of Article 3(1) of the EU Regulation".
- Page 27, footnote (c): "Paragraphs 1(ba)..." should read "Paragraphs (1)(ba)...";
- Page 28, the Schedule, paragraph 119(1), the inserted (1B)(a): "...proceedings" should read "...proceedings,";
- Page 28, the Schedule, paragraph 120: "...Administration..." should read "...administration...";
- Page 28, footnote (b): "Paragraphs 3(aa)..." should read "Paragraphs (3)(aa)...";
- Page 30, the Schedule, paragraph 124(a): "...paragraph 1(b)..." should read "...paragraph (1)(b)...";
- Page 31, the Schedule, paragraph 128: "...paragraph 1(f)..." should read "...paragraph (1)(f)...";
- Page 31, the Schedule, paragraph 130(a): "...paragraph 1(b)..." should read "...paragraph (1)(b)...";
- Page 35, the Schedule, paragraph 137: "...of part 5..." should read "...of Part 5...";
- Page 35, the Schedule, paragraph 139: "...of paragraph 1(b)..." should read "...of paragraph (1)(b)...";
- Page 35, the Schedule, paragraph 143(1): "143.—(1) —The..." should read "143.—(1) The..."; and
- Page 35: footnote (a) should read "This and Rule 5.62 were substituted by paragraph 54 of the Schedule to S.R. 2006/47.".

## August 2017